

读者心声

我们最感幸运的是,有一批情牵我们的读者。读者的声声评价,都是鼓舞和激励。聆听读者的声音,是我们做财经新闻最根本的出发点。股民希望我们开设股市信息专栏,解决股民信息匮乏之急;老年人希望多刊登适合老年人理财的途径和方法;我们关于担保不规范合同报道,读者感到很受启示;80后媒体人同样在关注我们,期望我们坚持精耕细作,落实细节……这些读者的声音,是照亮我们前进之路的光,指引着我们这群摆渡者勇敢前行。

《财富周刊》帮百姓理出财富



希望搭建交流平台

读者 陈爱珍 女 文字工作者

陈爱珍说,她经常看《洛阳晚报》·《财富周刊》,特别是关于股票、基金、银行、担保等方面的内容。这些内容给她们的理财投资提供了很大的帮助。陈爱珍在肯定《财富周刊》的同时也提了很多宝贵的意见。

1. 证券方面,一般股民对许多专业术语的含义不太了解,希望《财富周刊》能对一些看似简单的术语进行解释。她说,周围的人很多都想投资股票或基金,但是又觉得对这些不了解,不敢涉及。建议《财富周刊》增加一个服务平台,如热线电话,来解决一些读者提出的实际问题。
2. 希望能够借助《财富周刊》举办一些综合性的理财讲座,普及一些基本的理财知识、理念和方式。
3. 希望由《财富周刊》联合银行、证券公司、担保公司等与读者搞一些联谊会之类的活动,建立一个沟通的平台,让更多的读者有机会与银行的理财专家、证券公司的分析师和担保公司的工作人员进行面对面的交流。

(记者 宋锋辉)

跟着《财富周刊》理出财富

读者 黄女士 自由职业者

今年37岁的黄女士,自称是一名打工者。她自费订阅了《洛阳晚报》,是“跟着晚报学着理财的”。她从《财富周刊》上了解到很多理财方面的系统理论和基础知识以及理财方式、方法、经验。她2008年涉足股市,继而被套,从《财富周刊》上读到介绍基金定投的文章后就开始在工商银行做定投,目前她做的投资还有黄金实存。

2010年底本报开展“2010洛阳证券市场百姓投资有奖调查”,在“您的职业”一栏的“国家干部”到“离退休人员”等9个选项之外,黄女士工整地写下了“农民”两个字,并在这两个字下面加画了着重线。这一“出格”之举,让记者印象颇深。

“虽然打工收入有限,但理财很重要。”黄女士说,“你不理财,财不理你,不读《财富周刊》,财富离你更远。”她说,自己的理财知识都是从报纸上学到的。她建议,大家都关注理财,关注《财富周刊》。同时她希望《财富周刊》能够刊发更多些贴近百姓、具体的投资方案以及专家指点意见,帮助更多老百姓理好财。

(记者 李永高)

《财富周刊》是我们的理财伙伴

读者 谢桂珍 女 59岁 退休

我是一名企业退休人员,是忠实的《洛阳晚报》读者。上班时,单位里每天不看《洛阳晚报》像少了什么,退休后,我的养老金虽不多,但自费订《洛阳晚报》已经5年啦。特别是贵报开辟的《财富周刊》,让我增加了知识,还学会了理财。

《财富周刊》版面新颖,内容涉及银行、股票、基金、保险金融行业等,使我受益匪浅。以前我只知道在银行存钱,慢慢才知道钱越存越少了。

我希望能多登一些适合老年人理财的途径,如那些风险较小的普通人能承受的产品,或登一些连载的理财知识、信息。

希望《洛阳晚报》越办越好!
希望《财富周刊》成为我们老年人的理财伙伴和朋友。

坚持财经新闻的正确导向

读者 刘刚 男 70后 军人

刘刚告诉记者,军旅生活让他培养了读报的习惯,特别是《财富周刊》的出现,让他不忍释卷,孜孜不倦地汲取着理财投资知识的养分。刘刚说,自己不贪大财,只期望体验一番资本市场投资乐趣,因此储蓄、银行理财产品、基金成了他主要的投资方式。

“谁说普通的理财方式就不用多长心眼?”刘刚说。即便是最普通的理财方式,也涉及投资成本,摊薄投资成本也是投资中重要一个环节,也是影响最终投资收益的因素。在《财富周刊》,刘刚很欣喜地读到了揭示理财、投资、收藏中暗藏玄机的新闻,拨开了迷雾,避开了雷区,刘刚感到自己的投资理财更轻松、收益更多。“我在2007年股指高点买的几只基金都被套住,幸好有基金投资策略的报道,帮我指点迷津。”刘刚说,基民的心态很复杂,有时一时冲动割肉或者盲目调整,最后追悔莫及。《财富周刊》就像指路人,给投资者贴心可靠的资讯和信息。

“希望《财富周刊》坚持媒体报道财经新闻的正确导向。”刘刚最后提出期望。

(见习记者 龚娅丽)

建议设立股市信息专栏

读者 王希武 男 退休

十分感谢贵报对广大股民和基金朋友的关怀和帮助。贵报通过金融版和《财富周刊》给我们提供了有关经济方面的各种信息和资料,为我们理财开阔了视野,打开了思路,坚定了信心。

我建议贵报金融版及《财富周刊》开辟“股市信息专栏”。通过此专栏为广大股民朋友提供有关上市公司预盈、预亏、资产重组和经营管理等方面的信息,报道国家有关财经政策。

这些是广大股民朋友提前布局,及时调仓换股,防范风险所必须的。现在股市很缺乏这方面的资料,连上市公司的季报和年度业绩报告都发布得很少。而一些股评家提供的信息,多半是迟到的消息,人人皆知的消息,对股民的参考价值不高。所以,我认为贵报金融版、《财富周刊》有必要设立“股市信息专栏”,以解广大股民信息匮乏之急。

据我所知,还有不少股民不是贵报的读者,可以通过股市信息专栏与广大股民朋友建立起友好关系,扩大贵报在广大股民中的良好影响,赢得广大股民的关爱,壮大贵报的读者队伍,此乃互利共赢之举。

成长稳健路,有你好相伴

读者 杜亭欣 男 38岁 工人

读《洛阳晚报》有几个年头了,也深深地爱上了它。常言道:“人生不如意事有八九。”于是,许多人时常抱怨,这中间就包括我。可是如今,趋于理性的我慢慢变了,变得少了一些对生活、对工作的不满,多了一些超然和安然,原因在于读报、看报、收藏报,更读出精神上的巨大财富。

《财富周刊》每个版面的文章都很好,几个编辑、记者不辞劳苦采访、写作、组稿、编辑等都是用心在为众读者答疑、释惑,对生活中各种各样的问题一一给予报道,让我们这些门外汉读者从中透过现象看本质。比如说2011年4月11日,记者在“财富·担保”版面中《投资担保中,不规范的三方合同隐患大》一文中提到投资理财人注重的是收益高低,对于合同的签订规范不规范倒成了其次,很危险啊!

闲暇时间看报,看《财富周刊》是我的一大乐趣。《财富周刊》是我人生路途中的好伴侣,有它,我在追求财富道路上就有了黑夜中的指明灯,它让我理性,它让我在迈步的时候更加从容、稳健。

关注细节也能有所收获

读者 闵敏 男 80后 媒体工作者

自去年7月份《财富周刊》创刊以来,我就一直很关注,也算是《财富周刊》的忠实读者吧,因为我比较关注财经和理财方面的信息。《财富周刊》一路走来,也快一年了,内容上,既有宏观的经济政策解读,也有洛阳本土专家的经济评论;既有市民喜爱的投资讲堂,也有实用的理财高招,还有周刊小记者们挖掘的创业榜样。从政策到股市,从投资到收藏,《财富周刊》的内容越来越丰富,越来越贴近市民,真正成为市民理财的好帮手。因为喜欢,所以关注,这是我对《财富周刊》的感受。

比如2011年4月25日的《欲入婚姻殿堂,先过理财门槛》,2011年6月13日的《巧理公积金,圆咱住房梦》、《轻点鼠标,巧用网银“惠”理财》,还有不定期的《周周侃财》栏目,用通俗易懂的语言诠释生活中的理财道理等等,不管从内容还是形式上,都很吸引人去阅读,而且这些话题很贴近生活,能让人更深入的了解一些在生活中容易被我们忽视的理财细节。关注细节也能有所收获,这是我对《财富周刊》的印象。

有句名言说得很好:“你不理财,财不理你。”通俗的话语透露着深刻的道理,就像《马太福音》里讲述的马太效应一样,《财富周刊》里有很多实用的理财信息和投资方法。可以说,《财富周刊》改变了我的理财观念。

《财富周刊》像溪流淌进我生命

读者 高印 男 80后 创业者

我是一名80后的创业者,从我默默关注《财富周刊》上的财富故事和投资理财的报道,到我本人成为《财富周刊》财富故事的主角,我感觉《财富周刊》已经成为了我生命中不可或缺的朋友,它给我激励和启迪,伴随我走过艰辛的创业岁月,让更多人分享我的财富经验,它像溪流一样流淌进我的生命。

2010年7月,我开办的培训学校像花苞一样,接受着新手辛勤而生涩的培育。怎样开源节流,累积创业资产?怎样打理闲钱,让钱生钱?怎样扩大经营,盘活资产?无数的疑问在我心

中萦绕。《财富周刊》像心灵手巧的花房姑娘走进我的生活,教我如何把花儿滋润得更加鲜艳夺目。实现资产增值,这就好比给花儿施肥;降低投资成本,合理规避投资理财的手续费,这就好比撒农药除害虫;扩大经营盘活资产,这就好比让土壤更肥沃。《存钱巧打“小九九”利息“倍增”多多有》、《踏准省钱“三部曲”生活质量不降低、人民币升值如何影响个人“钱途”》、《投资理财,你不可不知的机密》……这些文章让我的创业之路少了困惑,多了信心和筹码。